



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге бывший сотрудник милиции признан виновным в совершении должностного преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Алексею Галкину, бывшему начальнику управления организации деятельности участковых уполномоченных милиции и подразделений по делам несовершеннолетних МОБ ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, полковника милиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 285 УК РФ](#) (злоупотребление должностными полномочиями).

Судом и следствием установлено, что Галкин будучи достоверно осведомленным о том, что генеральный директор ООО «Восток» Сергей Ульянов совершает совместно с иными лицами на территории Центрального района преступления и административные правонарушения против общественной нравственности, предусмотренные ст. [ст. 240](#) ч. 3, 241 ч. 1 [УК РФ](#) и административные правонарушения, предусмотренные ст. [ст. 6.11](#), [6.12 КоАП РФ](#), в январе 2008 года в кафе «ХУТОР ВОДОГРАЙ», расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Караванная, дом 2, предложил Ульянову ежемесячно передавать ему денежные средства в качестве вознаграждения за не привлечение последнего к установленной законом уголовной и административной ответственности за организацию занятия проституцией, содержание притонов и вовлечение женщин в занятия проституцией, а также за систематическое создание условий Ульянову и иным лицам беспрепятственно заниматься противоправной деятельностью, путем умышленного неисполнения возложенных на него должностных обязанностей по предотвращению, выявлению, пресечению, профилактике и раскрытию данных преступлений, на что Ульянов согласился и в период с января 2008 года по июнь 2009 года ежемесячно передавал лично Галкину не менее 50 тыс. рублей.

В марте 2009 года Ульянов, находясь в служебном кабинете Галкина, расположенном в доме 8



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

по улице Очаковской передал ему в качестве вознаграждения 200 тыс. рублей.

Также Ульяновым в интересах Галкина оказывались иные выгоды и услуги имущественного характера.

Так, в сентябре 2008 года в журнале «Альманах» № 9 (27), издаваемом в Санкт-Петербурге ООО «Альтернатива», генеральным директором которого являлся Ульянов, последним по просьбе Галкина безвозмездно была размещена реклама ООО «Зеленый остров», принадлежащего супруге Галкина, которая также неоднократно размещалась в журналах «VIP MODELS.RU», где размещалась реклама организованных Ульяновым притонов.

Кроме того, в период с июня 2009 года по январь 2010 года Галкин, прекратив поддерживать отношения с Ульяновым и получать от него денежные средства и иные блага имущественного характера, продолжая занимать высокопоставленную должность в ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, не принимал надлежащих мер по пресечению противоправной деятельности Ульянова и других лиц.

Приговором суда Галкину назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

07 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799405>